

Přehled vyhledaných rizik práce na pracovištích ČD Cargo, a.s. ve smyslu § 102 zák. č. 262/2006 Sb. v platném znění (Zákoník práce) pro cizí právní subjekty a společná pracoviště.

Kod rizika	Zdroj rizika	Popis a charakteristika nebezpečí	Závažnost rizika			Bezpečnostní opatření
			A pravděpo- dobnost ohrožení	B možné následky ohrožení	C koeficient závažnosti rizika	
1	přístupové cesty; vnitropodnikové komunikace; nástupiště; vnitřní pracoviště	uklouznutí, špatně naslápnutí, pád apod.	1	1	1	Pravidelné kontroly technického stavu i jakosti údržby a čistění přístupových cest, vnitropodnikových komunikací, pochůznych ploch a rohůžl schodišť; správnost umístění a upnutí zábram, ochranných zábradlí a madel; neposkození podlahových krytín; uspořádání pracovních prostor; umístění bezpečnostních značek a varovných signálů dle NV č. 11/2002 Sb. v platném znění; kvalitu osvětlení příslušných prostor dle přísl. ČSN; řádné skladování a zajištění materiálů proti náhodnému sesutí; periodické proskolování BOZP; upozorňovat zaměstnance na povinnost ohlašování všech závad z oblasti BOZP bezpečnostně nadřízenému zaměstnanci; dbát na používání přístupových cest daných Stanícím (Provozním) řádem, na používání přidělených OOPP, u ostatních zaměstnanců na používání vhodného pracovního oděvu a obuvi.
2	elektrické stroje; zařizení a spotřebiče	mechanické zranění nebo úraz el. proudem při obsluze el. stroje, zařizení či spotřebiče	1	1	1	Zajišťovat pravidelně revize elektrických strojů, zařizení a spotřebičů; rozmisnění bezpečnostních značek; signálů a zábram; zabezpečovat u zaměstnanců odbornou způsobilost dle vyhl. č. 50/78 Sb. v platném znění, příp. vyhl. č. 100/1995 Sb. v platném znění. Kontrolovat dodržování technologických postupů a návodu pro obsluhu těchto zařizení; používání OOPP; zákaz používání zjevně poškozených el. strojů, zařizení a spotřebičů a neodborných oprav.
3	pohyb v kolejišti	při chůzi špatně naslápnutí, uklouznutí, zakopnutí o zařizení a předměty s následným pádem	2	2	4	Dbát na průběžné odstraňování předmětů, neovnosti a jiných překážek v kolejišti, tzn. i v prostoru mezi kolejovými pásy; Zajišťovat údržbu přístupových cest, přechodů a stezek, zejména v zimním období a to ještě před započatím prací; Zabezpečit kvalitní osvětlení dle ČSN EN 124 64-2 (36 0450); Označení nebezpečných míst bezpečnostními značkami či nářečy; Dbát na provádění bezpečnostních polívořů před zahájením prací, používání OOPP dle NV č. 495/2001 Sb., dodržování příslušných ustanovení předpisu SŽDC Bp1 a IN PERS46-B-2013; používání obuvi s pevnou pátou a špičkou, zaměstnanci bez platného povolení vstupu do kolejiště nemohou vstupovat do kolejiště bez doprovodu zaměstnance k tomu <b>označeného</b> .
4	dražní vozidla	zachycení a zranění projížděcími dražními vozidly, zachycení nakladem, zajišťovacími prostředky, sražení a přejetí dražními vozidly	3	3	9	Označení nebezpečných míst bezpečnostními značkami; řádné osvětlení kolejiště; Znalost a dodržování příslušných ustanovení předpisu SŽDC Bp1 a IN PERS46-B-2013 a Stanicích řádů, používání OOPP dle NV č. 495/2001 Sb., pravidelné školení BOZP; Používání stanovených přístupových cest, při chůzi v kolejišti zvýšená soustředěnost na provoz, zejména při průjezdu dražních vozidel.
5	trakční vedení	pohyb pod trakčním vedením, práce v blízkosti trakčního vedení, zásah el. proudem	1	4	4	Řádné proškolení dle vyhl. č. 50/78 Sb. v platném znění, §4, resp. vyhl. č. 100/1995 Sb. v platném znění, bezpečnostní značky, nářečy, tabulky a zábrany; dodržování předpisu SŽDC Bp1 a IN PERS46-B-2013, Stanicích řádů, zákaz přibližovat se k živému částem trakčního vedení pod 1,5 m a to jak částmi těla tak i nářadím, stroji nebo předměty; se kterými se pracuje; nenosit dlouhé vodivé předměty vyzněné proti <b>trakčnímu vedení např. kovové žebříky</b> ;
6	mimořádná události	stážka dražních vozidel, sítěnutí na přejezdu, vykolování, ujetí dražního vozidla, porucha	1	3	3	Školení zaměstnanců z poskytování první pomoci; vybavení pracovišť prostředky k přivolání lékařské pomoci a vybavování zdravotnickým materiálem, podrobné posouzení a vyšetření případů a jeho příčin, provedení opatření k zamezení opakování případu ze stejných příčin

Posuzovaný objekt	Subsystem	Identifikace Nebezpečí	Vyhodnocení				Bezpečnostní opatření	Poznámka
			P	N	H	R		
Vagonování	Vagonování	pád pracovníka z ložné plochy vozu	1	3	1	3	Provádět ruční vagonování z rampy jen, je-li mezera mezi rampou a vstupem do vozu zabezpečena odpovídajícím přechodovým můstkem, krytem, poklopem	
Vagonování	Vagonování	přítlačení osoby ve vagonu nakladačem, nakládáním manipulovaným kusovým materiálem	3	1	1	3	při urovnávání nákladu ve vagonu se nezdřívovat v ohroženém prostoru ukládání hmoty;	
Vagonování	Vagonování	pád dříví na pracovníka, naražení břemenem	1	4	1	4	přítomnost pracovníka ve vagonu při mechanizovaném nakládání nebo vykládání dříví jen pokud jej obsluha stroje vidí a nemůže jej manipulací nijak uhrozit;	